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Zahtjev ministarstvima:
ZAHTJEV ZA UVOĐENJE VEGETARIJANSKIH OBROKA U JAVNE INSTITUCIJE
Poštovani,
U listopadu prošle godine uručili smo Vam zahtjev za uvođenje vegetarijanskih obroka u javne institucije u Republici Hrvatskoj. Smatramo da u javnim institucijama poput bolnica, škola, vrtića, vojske ili zatvora, gdje ima vegetarijanaca mora biti osiguran i pravilan vegetarijanski obrok za osobe takve prehrane.
Zahtjev potkrijepljen peticijom s preko tri tisuće potpisa poslali smo ministarstvima nadležnim za spomenute ustanove, Predsjedniku i Premijeru. Samo Ministarstvo znanosti reagiralo je na naše dopise i od 1. veljače u studentskim restoranima serviraju se i vegetarijanska jela.
Na žalost, niti jedno drugo ministarstvo, kao ni ured Predsjednika Republike nisu uopće reagirali, iako smo zahtjeve slali nekoliko puta, a i uručivali spomenuti zahtjev saborskim zastupnicima i ministrima na Markovom trgu.
Ogorčeni smo odnosom spomenutih tijela prema osobama vegetarijanske prehrane, inače građanima Republike Hrvatske kojima ova Vlada i sva ministarstva ne osiguravaju osnovno pravo - pravo na obrok.
Razočarani smo također Vašim odnosom prema našim zahtjevima, odnosno Vašim ignoriranjem naših molbi i potreba.
Budući da niste uopće odgovorili na naše zahtjeve i prijedloge, niti ste uzeli u obzir tisuće prikupljenih potpisa na peticiji koju smo godinu dana skupljali na zagrebačkim ulicama, nemamo drugi izbor osim zamoliti Vas još jednom da nam pošaljete odgovore prije nego posegnemo za radikalnijim potezima.
Kao građani ove zemlje tražimo da nam se osiguraju naša prava i da se prestane sa strašnom diskriminacijom naših stavova i potreba. Također nam je dosta ignoriranja naših zahtjeva kao da je riječ o nebitnim besmislenim prohtjevima nekolicine.
Riječ je o populaciji od najmanje nekoliko desetaka tisuća, a neke pouzdane procjene govore da u Hrvatskoj ima oko 5% vegetarijanaca, semi-vegetarijanaca, makrobiotičara ili nekih drugih oblika vegetarijanstva. Na temelju čega se toliki broj punopravnih građana ne samo diskriminira već i ignorira, odnosno ne daje im se odgovor, ni negativan, a kamoli pozitivan?
Potezima poput ovih Hrvatska dokazuje da nije spremna prići bliže Europi kojoj toliko stremi, a i da interes građana nije prioritet kako Vlade tako ni pojedinih ministarstava, a pogotovo ne političkih stranaka i saborskih zastupnika, budući nitko od njih nije reagirao na naše probleme i molbe.
Naše molbe nisu neutemeljene, iza naših zahtjeva stoje tisuće vegetarijanaca koji trenutno nemaju mogućnost dobivanja obroka u niti jednoj javnoj instituciji, ali i velik dio hrvatske javnosti koja nam daje punu podršku u našim zahtjevima.
Kao udruga koja promovira vegetarijanstvo ponudili smo pomoć ministarstvima i javnim institucijama kako bismo što prije našli rješenje ove problematike. Nudimo organizaciju pripreme obroka, kontakte proizvođača i distributera kvalitetne vegetarijanske hrane, kao i tečajeve kuhanja i pripreme vegetarijanskih obroka osoblju javnih institucija.
Ukoliko naše molbe ponovno budu ignorirane i ako se od strane ministarstava i Vlade ne pokaže volja za rješavanje problema tražit ćemo smjenu osoba odgovornih za strašan tretman građana Republike Hrvatske zbog odabira vegetarijanske prehrane. Također ćemo organizirati javne prosvjede i nova potpisivanja peticije.
Medije ćemo uredno obavješćivati o postignutim rezultatima i napretku ili nastavku trenutnog stanja. Stoga ćemo u narednih nekoliko dana stupiti u kontakt sa svakim ministarstvom nadležnim za neke od javnih institucija i tražiti izjašnjavanje ministarstva i ime osobe zadužene za ovu problematiku.
Diskriminacija građana ove države na bilo kojoj razini je velik i ozbiljan problem i molimo Vas da se prema njemu tako i odnosite.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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